
～イベント参加者に対するアンケート内容～

○食育アンケート
○試食アンケート

食育アンケート 
2023年 8月 31 日（木） 

香芝市保健センター・中和保健所 

 

 

本日は、食育啓発イベントのご参加いただきありがとうございます。 

食育アンケートについてご協力をお願いいたします。 

下記の質問について、該当する箇所にチェック、もしくは〔   〕内に記入してください。 

 

①年代  （該当するものにチェック） 

 20 代  30代  40代  50代 

 60代  70代  80代  その他 

 

②性別  （  女性 ・  男性 ・  回答しない） 

 

③お住まいの市町村 （  香芝市 ・  香芝市以外〔          〕 ・  回答しない ） 

 

④本日、参加したコーナー 

 野菜くじ引き  野菜測定会  食塩測定会  試食  パネル展示 

 

⑤1日の野菜の目標量を知ることができましたか？ （  はい ・  いいえ ） 

⑥今後、野菜を多く摂ろうと思いましたか？ （  はい ・  いいえ ） 

⑦１日の食塩の目標量を知ることができましたか？ （  はい ・  いいえ ） 

⑧今後、薄味に気をつけようと思いましたか？ （  はい ・  いいえ ） 

⑨本日の食育啓発イベントについて、今後も開催してほしいと思いますか？ （  はい ・  いいえ ） 

 

 

～以上でアンケートは終了です。ご参加・ご協力ありがとうございました！！～ 

計量した野菜量（ｇ） 計量した小さじ 1杯

（ｇ）       
計量したひとつまみ

（ｇ）   
計量したひとふり 

（ｇ）   
        指2本 

 

 

指 3本  

＊シールを貼って回答



～食育アンケート結果（ｎ＝155）～

10代

1%

20代

4% 30代

1%

4０代

8%

5０代

14%

6０代

21%

7０代

33%

8０代

14%

回答なし

4%

年代

ｎ ％

10代 1 1%

20代 6 4%

30代 2 1%

4０代 13 8%

5０代 22 14%

6０代 32 21%

7０代 52 34%

8０代 21 14%

回答なし 6 4%

男性

10%

女性

86%

回答なし

4%

性別

n %

男性 15 10%

女性 134 86%

回答なし 6 4%

住まい

香芝市

66%

香芝市以外

28%

回答なし

6%

n %

香芝市 102 66%

香芝市以外 43 28%

回答なし 10 6%



1日の野菜の目標量を知ることが
できましたか

はい

92%

いいえ

4%

回答なし

4%

n %

はい 142 92

いいえ 6 4

回答なし 7 4

今後、野菜を多く摂ろうと思いまし
たか

はい

94%

いいえ

1%
回答なし

5%

n %
はい 146 94
いいえ 1 1
回答なし 8 5

1日の食塩の目標量を知ることが
できましたか

今後、薄味に気をつけようと思い
ましたか

はい

87%

いいえ

7%

回答なし

6%

はい

97%

いいえ

2%

回答なし

1%

n %
はい 150 97
いいえ 3 2
回答なし 2 1

n %
はい 134 87
いいえ 11 7
回答なし 10 6



本日、参加したコーナー
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食育啓発イベントについて、今後も開催してほしいと思いますか

はい

95%

いいえ

1%

回答なし

4%

n %

はい 148 95

いいえ 1 1

回答なし 6 4



⑤1日の野菜の目標量を知ることができましたか
⑥今後、野菜を多く摂ろうと思いましたか
⑦1日の食塩の目標量を知ることができましたか
⑧今後、薄味に気をつけようと思いましたか
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n=146 

× 参加コーナー割合

n=142

n=6

n=1 

n=134  

n=11  

n=150  

n=3  



～試食アンケート結果～

以前から

知っていた

27%

今回初めて

知った

n=107

やさしおベジ増しのお惣菜が販売されていることを・・・

n=105

n %

以前から
知っていた

29 27

今回初めて
知った

78 73

試食した商品の味について・・・

薄い

0% やや薄い

6%

ちょうどよい

86%

やや濃い

7%

濃い

1%

きんぴらごぼう

n %

薄い 0 0%

やや薄い 6 6%

ちょうどよい 90 86%

やや濃い 8 8%

濃い 1 1%



今後、利用してみたいと・・・

思う

96%

思わない

4%

n=101

n %

思う 97 96

思わない 4 4

n=103

試食した商品の味について・・・

n %

薄い 0 0%

やや薄い 5 5%

ちょうどよ
い

88 85%

やや濃い 6 6%

濃い 4 4%

薄い
0% やや薄い

5%

ちょうどよい
85%

やや濃い
6%

濃い
4%

切り干し大根


